Fazekas tehetséggondozé szakkor, 7. osztaly, Hujter Bélint 2023. februar 7.

17. szakkor

17.1. feladat: Antonius leirt egy ezernél kisebb szamot réomai szamként. Ezutan jott Eseminus, aki
megcserélgette a romai szam betiit ugy, hogy az tovabbra is értelmes legyen. Legfeljebb mekkora szamot
kaphatott Eseminus?

17.2. feladat: Négy kiilonbo6z6 orszagban él6 jobarat szeretne egymassal honfoglalézni. Azt tudjuk, hogy
amikor Miskolcon dél van, akkor Sydneyben este 9, Los Angelesben hajnali 3 és Pekingben este 7 6ra van.
Az alabbi tablazatban lathato, hogy a négy jobarat melyik varosban él és mettol meddig alszik.

A nap 24 o6raja folyaman Osszesen hany oran keresztil vannak legaldbb harman ébren?

Név Varos Mikor alszik?
Miklés Miskole 22:00-6:00
Szilvi Sydney 23:00-6:00
Peti Peking 23:00-8:00
Lorant | Los Angeles | 22:00-4:00

17.3. feladat: Bence négy egységoldali négyzetbdl és harom egységoldali szabédlyos haromszoghol készi-
tett alakzatot a sikban. Az alakzat egybefligg6, mind a hét elemet felhasznalja, és az érintkezd elemek
teljes oldallal csatlakoznak egymashoz. Nincs benne lyuk, és a darabok nem fedik egymast.

Hény csticsu lehet a kapott alakzat?

17.4. feladat: Hétfon lesz Nagymama 80. sziiletésnapja, és az egész csalad felkoszonti 6t. Erre az al-
kalomra Nagymama 3 liter almalevet vett, amit az unokai kozott szeretne egyenléen elosztani, azonban
azt nem tudja pontosan, hogy mind a kilenc unokaja el fog-e tudni jonni, vagy csak nyolcan lesznek. A
szekrényben viszont taldl 16 darab poharat, igy arra gondol, hogy még a csaldd érkezése elott kitolti az
Osszes almalevet a 16 poharba tgy, hogy 8 és 9 unoka részvétele esetén is mindenki ugyanannyi almalevet
kapjon, és az Osszes almalevet megigyak az unokak.

a) Melyik poharba mennyi almalevet toltson, ha egy poharbdl higiéniai okok miatt legfeljebb egy gyerek
ihat, viszont egy gyerek akar tobb poharbdl is ihat?

b) Sajnos mielétt elkezdte volna kitolteni az almalevet, Nagymama az egyik poharat elejtette, igy az a
padldra esett és széttorott. Meg tudja-e oldani a fenti probléméat igy, hogy csak 15 pohar all a rendelkezé-
sére?



